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S T A A T S C O M M I S S I E T O T G E D E E L T E L I J K E 

H E R Z I E N I N G VAN D E G R O N D W E T . 

Ingekomen stukken. 

Goedkeuring notulen. 

Art. 172. 

Schadeloosstelling 
Voorzitter Tweede Kamer. 

NOTULEN, 

TWINTIGSTE VERGADERING 
gehouden in de Vergaderzaal van het Departement 
van Binnenlandsche Zaken op Vrijdag 8 October 

1920 des avonds te half acht ure. 

Voorzitter: de heer Ruys de Beerenbrouck. 

Aanwezig: Alle leden. 

Bericht van den heer Anema, dat hij zijn voorstellen be
treffende de kerkgenootschappen, welke in de 19de vergadering 
zijn aangebonden, terugtrekt, uitgezonderd het voorstel om 
art. 172 Gr. W. te schrappen. 

De'notulen der zestiende, zeventiende, achttiende en negen
tiende vergadering worden goedgekeurd. 

De Voorzitter stelt aan de orde het schrappen van art. 
172 uit de Grondwet. 

Dit wordt met algemeene stemmen aangenomen. 

De Voorzitter stelt het ontwerp-verslag aan de orde. 

Naar aanleiding van de opmerkingen door onderscheidene 
leden betreffende de redactie van het ontwerp-verslag gemaakt 
besluit de Commissie tot het aanbrengen van eenige wijzigingen 
zoowel in de redactie van de voorgestelde artikelen, als in 
derzelver toelichting. 

Het aldus gewijzigd ontwerp-verslag zal aan de leden der 
Commissie worden toegezonden. 

Verschil van meening tusschen de verschillende leden gaf 
aanleiding om de volgende onderwerpen van het ontwerp
verslag ter nadere gedachtenwisseling aan te houden tot de 
volgende vergadering: 

1". art. 20, waarvan de nee] Struyqken een redactie heeft 
gegeven, alsmede de toelichting daartoe; 

2°. de ïedactie door den heer Struycken gegeven van de 
opvatting van de meerderheid der Commissie betreffende 
organische vertegenwoordiging; 

3°. toelichting tot het behoud der Provinciale Staten als 
kiescollege van de Eerste Kamer en tot de mogelijkheid van 
ontbinding der Provinciale Staten bij ontbinding der Eerste 
Kamer; 

4°. art. 194 der Grondwet. 

De Commissie besluit met herroeping van haar vorig besluit 
den Voorzitter van de Tweede Kamer een schadeloosstelling-
van t' 10 000 toe te kennen. 

Dit besluit wordt genomen met vijf stemmen vóór en twee 
stemmen tegen. Vóór de heeren Schaper, Anema, Limburg-, 
Struycken en de Voorzitter. Tegen de heeren Rink en 
de (Jcer. 
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De heer Schaper verzoekt notuleering zijner verklaring, 
dat hij niet geacht wil worden het eens te zijn met de wijze, 
waarop volgens het voorstel van de Commissie thans het 
bestuur der gemeenten zal geregeld worden. Spreker vindt 
deze regeling ondemocratisch. Burgemeester en "Wethouders 
komen nu tegenover den Raad te staan als de Regeering staat 
tegenover de Volksvertegenwoordiging. 

De Voorzitter stelt voor 15 October a. s. 's avonds om 
7x/s ure wederom te vergaderen voor de slotlezing van het 
verslag en dat de geteekende nota's door de leden vóór 20 
October*a.s. zullen moeten worden ingediend. 

Hiertoe wordt besloten. 

Na gehouden rondvraag sluit de Voorzitter de vergadering. 
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